



జీహచ్ఎంసీ మీటింగ్ లో రసాభాస నిరసనల మధ్య రూ.8,440 కోట్ల బడ్జెట్ కు ఆమోదం

బీఆర్ఎస్ కార్యదేర్లు అరెస్ట్

- కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కార్యదేర్లు మధ్య వాగ్వాదం, తోపులాట
- మేయర్ సమక్షంలోనే పరస్పరం తోసుకున్న కార్యదేర్లు
- జీహచ్ఎంసీ కార్యాలయం ఎదుట బీఆర్ఎస్ కార్యదేర్లు నిరసన
- బీఆర్ఎస్ కార్యదేర్లను అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

వివరాలు 2లో..

మేయర్ పోడియాన్ని చుట్టుముట్టిన బీఆర్ఎస్ సభ్యులు



తిరుమలలో చిరుత కలకలం.. భక్తులకు టేబిడ్డ కేలక సూచన



తిరుమలలో మరోసారి చిరుత కలకలం రేపింది. గురువారం (జనవరి 30) శిలాతోరణం వద్ద చిరుత సంవరించింది. టెటర్ రింగు కోడ్డులో సర్వదర్శన క్యాలెన్డర్ అటవీ ప్రాంతంలో భక్తులకు చిరుత కనిపించింది. చిరుతను చూసి భక్తులు తీవ్ర భయాందోళనకు గురయ్యారు. వెంటనే అధికారులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న...

వివరాలు 2లో..

అమెరికాలో ఘోర ప్రమాదం.. విమానం, హెలికాప్టర్ ఢీ

అమెరికా విమాన ప్రమాదం.. 67 మందిలో ఒక్కరు కూడా ప్రాణాలతో మిగిలేడు..!



అమెరికా విమాన ప్రమాదం పెను విషాదాన్ని మిగిల్చింది. ఈ విమాన ప్రమాదంలో ఒక్కరూ కూడా ప్రాణాలతో బయటపడ లేదని, అందరూ చనిపోయారని అధికారులు వెల్లడించారు. ఇప్పటికే 27 మంది మృతదేహాలను విమానంలో,...

వివరాలు 2లో..

ప్రవేశకరణ చేయం.. పునర్నిర్మాణం

- 2-3 నెలల్లో కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం
- కేంద్ర ఉక్కుశాఖ మంత్రి కుమారస్వామి
- గాజువాక కూడలిలో ప్రజలకు అభివాదం చేస్తున్న కేంద్ర మంత్రులు కుమారస్వామి, భూపతిరాజు శ్రీనివాసవర్మ



విశాఖ ఉక్కు ప్రివేటీకరణ చేయబోమని, పునర్నిర్మాణం చేయమని కేంద్ర ఉక్కుశాఖ మంత్రి హెచ్.డి. దేవ్ కుమారస్వామి మరోసారి స్పష్టం చేశారు. గతేడాది జూలై 11న తొలిసారి ఫ్లాంటును సందర్శించినప్పుడు ఇదే హామీ ఇచ్చానని ఆయన గుర్తుచేశారు. గురువారం విశాఖ చేరుకున్న కేంద్ర మంత్రికి కూటమి నేతలు, కార్యకర్తలు విమానాశ్రయంలో ఘనస్వాగతం పలికారు. అక్కడినుంచి భారీ ర్యాలీగా స్టీలుప్లాంటు వరకు బ్రహ్మాండం పట్టారు. ఫ్లాంటును పరిశీలించాక కుమారస్వామి అధికారులు, ఉక్కు కార్మిక ప్రతినిధులతో వేర్వేరుగా సమావేశమయ్యారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. 'విశాఖ ఉక్కు చరిత్ర చాలా పెద్దది. మొదట్లో బాగానే సాగింది. వివరాలు 2లో..'

వివరాలు 2లో..



సెక్రటేరియట్ లో నకిలీ ఉద్యోగి పట్టుకున్న ఎస్సీఎఫ్

రెవెన్యూ శాఖ జూనియర్ అసిస్టెంట్ గా ఫేక్ ఐడీ నిందితుడు ఖమ్మంకు చెందిన భాస్కర్ రావు సహకరించింది మైనార్టీ డిపార్ట్ మెంట్ సెక్షన్ ఆఫీసర్ డైరెక్టర్ రవి ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామంటూ మోసం!! ఇద్దరిని అరెస్టు చేసిన సైఫాబాద్ పోలీసులు ఎప్పటి నుంచి చేస్తున్నారని ఇంటరాగేషన్



తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలో నకిలీ ఉద్యోగులు దర్జాగా తిరగడం కలకలం రేపింది. ఫేక్ ఐడీ కార్డు మెడలో వేసుకుని అన్ని సెక్షన్లు తిరుగుతూ హాల్లో చేస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను భద్రతా సిబ్బంది అదుపులోకి తీసుకుని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఉన్నతాధికారులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సెక్రటేరియట్ లో ఇటీవల నకిలీ ఉద్యోగులు తిరుగుతున్నారని భద్రతా సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేశామన్నారు. దీంతో నిఘా పెట్టిన ఇంటిలిజెన్స్ శాఖ.. మంగళవారం ఇద్దరు నకిలీ...

వివరాలు 2లో..



పవీలో ఫిబ్రవరి 1 నుంచి కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు

- మార్కెట్ విలువకు అనుగుణంగా రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు సవరించాలని నిర్ణయం
- గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో సవరణలు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు
- రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాల వద్ద రద్దీ



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుంచి గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాలలో రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు పెరిగే అవకాశం ఉంది. ఈ మేరకు రిజిస్ట్రేషన్ విలువల సవరణ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వివరాలు 2లో..

వివరాలు 2లో..

నేడు ఉన్నానియా ఆసుపత్రికి నీఎం భూమిపూజ

అత్యధునిక వైద్య సౌకర్యాలతో నిర్మాణం ప్రజలకు అత్యధునిక వైద్య సౌకర్యాల కల్పించాలనే లక్ష్యంతో పునర్నిర్మించ తలపెట్టిన ఉన్నానియా ఆసుపత్రి భవన శంకుస్థాపనకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. శుక్రవారం నూతన ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి నీఎం రేవంకొరెడ్డి



వివరాలు 2లో..

హైదరాబాద్ ను వట్టించుకోని ప్రభుత్వ వైఖరిని ప్రశ్నిస్తే అరెస్ట్ చేస్తారా?

హైదరాబాద్ నగరానికి నిధులివ్వడం లేదని ప్రశ్నిస్తే గెంటిస్తారా? అని నిలబీత కాంగ్రెస్ మోసాన్ని అడ్డుకున్నందుకు కార్యదేర్లు గొంతు నొక్కుతారా? అని ఆగ్రహం అరెస్టులతో అణగదొక్కాలని చూస్తే గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరిక



వివరాలు 2లో..

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ దూరం..



- సారు కారుకు ఎలక్షన్ ఫియర్!
- ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో పోటీకి వెనుకడుగు
- స్వంతంతులకు మద్దతిచ్చే చాన్స్
- 3 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించలే
- పరేషానో పదేండ్లు పాలించిన పార్టీ
- ఎంపీ ఎన్నికల రిజిస్ట్రేషన్ గుర్తు చేస్తున్న లీడర్లు
- నల్లగొండ గ్రాడ్యుయట్ ఎన్నికల్లోనూ ఓటమి
- మరోసారి ఓడిపోవడనే పోటీ చేస్తారా? అనే చర్చ

హైదరాబాద్: పదేండ్లు రాష్ట్రాన్ని సాధించిన గులాబీ పార్టీకి ఎలక్షన్ ఫియర్ పట్టుకుంది. రెండు టీచర్, ఒక గ్రాడ్యుయట్ స్థానాలకు నిన్ను నోటిఫికేషన్ వెలువడింది. బీజేపీ ఇప్పటికే అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. కాంగ్రెస్ కూడా మిత్రపక్షాలతో కలిసి అభ్యర్థులను ప్రకటించేందుకు సిద్ధమవుతోంది. బీఆర్ఎస్ పోటీకి వెనుకడుగు వేస్తోందని తెలుస్తోంది. ఆయా స్థానాల నుంచి పోటీ చేసే స్వతంత్రులకు మద్దతివ్వాలని భావిస్తోంది. నిజామాబాద్,...

వివరాలు 2లో..

స్పార్క్ ఆటోమోటివ్స్ లో హీరో డెస్టిని 125 సిసి బైక్ ఆవిష్కరణ



సిఐ న్యూస్ ప్రతినిధి: ఖమ్మం మమతా రోడ్ లోని ప్రముఖ ద్వీచక్ర వాహన డీలర్ స్పార్క్ ఆటోమోటివ్స్ లో హీరో డెస్టిని 125 సిసి బైక్ ఘనంగా ఆవిష్కరించబడింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఖమ్మం మేయర్ పునకొల్లు నీరజ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో లేడీ డాక్టర్లు, లేడీ కార్పొరేటర్లు, మరియు బిగ్ బాస్ 5 విజేత సన్నీ పాల్గాని ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. స్పార్క్ ఆటోమోటివ్స్ అధినేత గోపీ అనూప మాట్లాడుతూ, "హీరో డెస్టిని 125 సిసి ఖమ్మం ప్రజల ప్రయాణ అనుభవాన్ని మెరుగుపరుస్తుందని ఆశిస్తున్నాం," అని తెలిపారు. బైక్ ప్రత్యేకతలు: 125 సిసి ఇంజిన్, శక్తివంతమైన ప్రదర్శన, స్పార్క్ ఫీచర్లు; ఆటో హెడ్ ల్యాంప్ ఆన్, ఆధునిక డిజైన్, అధునాతన సేఫ్టీ ఫీచర్లు సందర్భించండి. ఈ కొత్త మోడల్ ను ప్రత్యేకంగా చూసి రైడ్ అనుభవించేందుకు మా షోరూమ్ ను తప్పక సందర్శించండి.

జిల్లా కలెక్టర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జే ఐ హెచ్ నాయకులు



సిఐ న్యూస్ ప్రతినిధి ఖమ్మం జనవరి 30 : జమాఅత్-ఎ-ఇస్లామీ హింద్ (జేఐహెచ్) నాయకులు గురువారం ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తో పాటు ఇతర జిల్లా ఉన్నత అధికారులను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జమాఅత్-ఎ-ఇస్లామీ హింద్ (జేఐహెచ్) గత 75 సంవత్సరాలుగా మన దేశంలో ప్రజల సేవలో నిమగ్నమై ఉంది. జేఐహెచ్ పేదలు, నిరుపేదలకు సహాయం చేయడం, విధవరాలుకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం, అనాధల మరియు నిరుపేద పిల్లలకు విద్యా సహాయం పంపి అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడుతోందిని కలెక్టర్లు వివరించారు. జే ఐ హెచ్ తరపున ప్రచురితమవుతున్న గీటరాయి , రెడియోస్ పత్రికలతో పాటు సంస్థ డైరీలను అందజేశారు. ఇటీవల ఖమ్మం మున్నేరు వరద బాధితులకు జమాతే ఇస్లామీ హింద్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన సేవా కార్యక్రమాల గురించి వెల్లడించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ వారి మాటలను సావధానంగా విని , అభినందనలు ప్రకటిస్తూ కూడా ఇదే విధమైన సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తుండాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం జేఐహెచ్ నాయకులు జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ అధికారి మహమ్మద్ అబ్దుల్ గోస్ ను కలుసుకున్నారు. ఆయనకు కూడా డైరీ , గీటరాయి , రెడియోస్ అందజేసి , జే ఐ హెచ్ నిర్వహించిన సేవా కార్యక్రమాలను తెలిపారు. తదనంతరం డిప్యూటీ మైన్స్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ బి . పూర్ణాదర్ ను కలుసుకొని ఆయనకు కూడా డైరీ , గీటరాయి, రెడియోస్ పత్రికలను అందజేసి , తాము చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జే ఐ హెచ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జైనుల్ పాషా , మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అబ్రార్ అలీ , ఖిల్లా అధ్యక్షుడు అబ్దుల్ మలిక్ , నాయకులు ఎజాస్ , మోయినోద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 12 లోపు నీటి వనరుల ఆక్రమణలు గుర్తించి నివేదిక అందించాలి....

- జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్
- మున్నేరు నది రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి అవసరమైన భూ సేకరణపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి
- నీటి వనరుల ఆక్రమణ, భూసేకరణపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్

సిఐ న్యూస్ ప్రతినిధి ఖమ్మం, జనవరి -30: ఫిబ్రవరి 12 లోపు నీటి వనరుల ఆక్రమణలు గుర్తించి నివేదిక అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో నీటి వనరుల ఆక్రమణ, భూసేకరణపై సంబంధిత అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య లతో కలిసి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ, మున్నేరు నది రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి ప్రతి 45 మీటర్లకు ఒక విభాగంగా పరిగణించి వాల్ నిర్మించడానికి ఒక బే యూనిట్ అంటారని, మొత్తం 17 కిలో మీటర్ల డ్రైట్ లో 345 మైగ బే యూనిట్ లుగా నిర్మించాల్సి ఉంటుందని, వీటిలో 8.5 కిలో మీటర్ల వరకు ప్రభుత్వ భూమి అందుబాటులో ఉందని, మిగిలిన పట్టా భూమి సేకరణ ప్రక్రియ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని అన్నారు. మున్నేరు నది రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి సంబంధించి ముందు అందుబాటులో ఉన్న ప్రభుత్వ భూములలో పనులు జరిగేలా అధికారులు పర్యవేక్షించాలని అన్నారు. వాల్ నిర్మాణానికి అవసరమైన పట్టా భూముల సేకరణకు పట్టాదారు వారిగా మ్యాపింగ్ చేసి వివరాలు అందించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు.



పట్టాదారులతో ఎప్పటికప్పుడు చర్చలు జరుపుతూ భూ సేకరణ వేగవంతంగా జరిగేలా చూడాలని, రాబోయే 15 రోజులలో ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని రెవెన్యూ అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు. భూమి అప్పగించే కొద్ది భూ సార పరీక్షలు చేసి వాల్ నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని, అవసరమైతే అదనపు బృందాలను రంగంలోకి దింపి పనులు యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేసి జూలై వరకు రిటైనింగ్ వాల్ పనులు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.

జిల్లాలోని నీటి వనరుల వద్ద ఆక్రమణకు గురైన భూముల వివరాలను రెవెన్యూ మ్యాప్, నీటిపారుదల మ్యాప్, టాప్ షానింగ్ రికార్డులను పరిశీలించి సమన్వయంతో గుర్తించి ఫిబ్రవరి 12 లోపు వివరాలు అందించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ ఎన్జి వెంకటేశ్వర్లు, ఖమ్మం ఆర్డీఓ నరసింహా రావు, ఏడీ సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ శ్రీనివాసులు, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్దేశిత సమయంలోగా టిజి ఐపాస్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలి



సిఐ న్యూస్ ప్రతినిధి ఖమ్మం, జనవరి -30: జిల్లాలో పరిశ్రమలు స్థాపించి యువతకు ఉపాధి కల్పించేందుకు టిజి-ఐపాస్ క్రింద వచ్చిన దరఖాస్తులపై నిర్దేశిత సమయంలో నిర్ణయం తీసుకోవాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అదనపు కలెక్టర్ జిల్లా

పరిశ్రమల ప్రోత్సాహక కమిటీ సమావేశం నిర్వహించి పరిశ్రమల స్థాపన, టిజి ఐపాస్, టి - ప్రైడ్ పై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో పరిశ్రమల అనుమతుల దరఖాస్తులను నిర్దేశిత సమయంలోగా పరిష్కరించాలని అన్నారు. జిల్లాలో టిజి ఐపాస్ విధానం

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ టి-ప్రైడ్ ద్వారా 10 యూనిట్ల ఏర్పాటుకు 33 లక్షల 39 వేల పెట్టుబడి సబ్సిడీ జిల్లా పరిశ్రమల ప్రమోషన్ కమిటీ జిల్లా స్థాయి సమావేశాన్ని నిర్వహించిన అదనపు కలెక్టర్

అమలవుతున్న తీరును అదనపు కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. జిల్లాలో నూతన పరిశ్రమల స్థాపనకు సంబంధించి వచ్చిన 22 ప్రతిపాదనలలో 15 ప్రతిపాదనలకు వివిధ శాఖల వారు జారి చేసిన అనుమతులను, తిరస్కరించిన 3 ప్రతిపాదనలను అదనపు కలెక్టర్ సమీక్షించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న 4 ప్రతిపాదనలు సైతం తక్షణమే సమీక్షించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను అదనపు కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలో టి - ప్రైడ్ పథకం క్రింద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన 10 ఎస్సీ, ఎస్టీ యూనిట్లకు 33 లక్షల 39 వేల 282 రూపాయల పెట్టుబడి సబ్సిడీని మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో జి.ఎం. పరిశ్రమల శాఖ డి. సీతారాం, లీడ్ బ్యాంకు మేనేజర్ శ్రీనివాస రెడ్డి, జిల్లా హార్డికల్చర్ అధికారి మధుసూదన్, నాల్గో అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్, రెస్ మిజుల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు టోమ్మి రాజేశ్వర రావు, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాలు మరింత మెరుగ్గా నిర్వహించాలి.....

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. శ్రీజ
- గర్భిణీ స్థల ఆరోగ్యశాల రెగ్యులర్ గా మానిటర్ చేయాలి
- ప్రీ స్కూల్ లో పిల్లలకు బోధన పక్కంబాగా జరగాలి
- మహిళా శిశు దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ పై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించిన అదనపు కలెక్టర్

సిఐ న్యూస్ ప్రతినిధి ఖమ్మం, జనవరి -30: జిల్లాలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాలను మరింత మెరుగ్గా నిర్వహించాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ అన్నారు. గురువారం అదనపు కలెక్టర్, కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో మహిళా, శిశు దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ పనితీరుపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. పోషణ అభియాన్, ప్రీ స్కూల్ నిర్వహణ, అంగన్వాడీ కేంద్రాల పనితీరు, అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా అందుతున్న సేవలు, లబ్ధిదారుల వివరాలు, అసీమియా నివారణ మొదలగు వివరాలను అదనపు కలెక్టర్ తెలుసుకొని ఖమ్మం అర్బన్, రూరల్, తిరుమలాయపాఠం, మధిర, కామేపల్లి, కల్లూరు, సత్తుపల్లి సిడిపీఓలు, సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఖమ్మం జిల్లాలో సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో తక్కువ పని తీరు ఉన్న మండలాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, అంగన్వాడీ టీచర్ల హాజరు, పనితీరును రెగ్యులర్ గా మానిటర్ చేయాలని అన్నారు. గర్భిణీ మహిళలు పాప్యికాహారం తీసుకుంటున్నారా లేదా ఐరన్ మాత్రలు వేసుకుంటున్నారా అనే అంశంపై



నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేయాలని, గర్భిణీ మహిళలకు సంబంధించి ప్రతి అంశాన్ని ట్రాక్ చేసుకునేలా అంగన్వాడీ కేంద్రాల వద్ద వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయాలని, గర్భిణుల ఏఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్, చెక్ అప్ సకాలంలో జరిగేలా చూడాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. ప్రీ స్కూల్లో పిల్లల అటెండెన్స్ తగ్గుకుండా చూసుకోవాలని, పిల్లల ఎదుగుదలను వంద శాతం మానిటరింగ్ చేయాలని, పోషణ లోపంతో బాధపడే పిల్లలను గుర్తించి వారికి బాలామృతం ప్లస్ సరఫరా అయ్యే విధంగా చూడాలని, గుడ్ల, బాలామృతం ప్లస్ కు ఎటువంటి లోటు రాకుండా చూసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. పోషణ లోపంతో ఎత్తు తక్కువ, బరువు తక్కువ గల

పిల్లలను గుర్తించాలని, వారి కోసం నిర్దేశించిన సూపర్ఫుడ్ సప్లిమెంట్ ఫీడింగ్ చేస్తూ, ఆ కార్యక్రమాన్ని బలోపేతం చేయాలని అన్నారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలను సకాలంలో ఓపెన్ చేయాలని, న్యూట్రిషన్, పిల్లలకు సంబంధించి వాస్తవిక పరిస్థితులు రిపోర్ట్ చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో నూతనంగా మంజూరు చేసిన టాయిలెట్స్, ఇతర మౌళిక వసతుల కల్పన, మరమ్మత్తు పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సంబంధిత అధికారిని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కె. రాంగోపాల్ రెడ్డి, సీడీపీఓ లు, ఏసిడీపీఓలు, డిఎంసి డివెల్ప్మెంట్స్ ఎస్సీ. సమ్రాట్, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.